



С 15 ноября в Районном историко-краеведческом музее открыта выставка декоративно-прикладного искусства «Чудеса своими руками».

На выставке представлены работы жительниц Светлого Яра Абраменко Ольги Петровны, Долгановой Ольги Александровны, Ивановой Галины Вениаминовны, Деринговской Галины Егоровны, Макарец Ольги Александровны, Еремеевой Лилии Ивановны, Стеганцевой Натальи Васильевны.

Работы выполнены из бисера, это иконы, картины, украшения, деревья, яйца. Так же картины из теста, вышивка крестом, куклы – обереги, картины нарисованные на стекле. Приглашаем всех желающих.







//